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IItxs na wanbps Ha mo ca paBHsBA cu
YKAS My ACOHBB

Koxko meme na 6xjgu Torasm 100HBa H
BTOPHA 1TBProBens ?

Tpu n&TH 0O €IH®E TPeTh.

Hr nuit smaiive, ue ef® TpeTh OTH 10
OHBa Ha BTOPHA THProBeNdb HA MO € PaBHA ?

Ha nonoBmax®-T# 0oTb 100HBA Ha MBPBH

THProBeNb.
KakBa e Tag moaoBuHa ?
605
Al 302 rp. n 20 mapu.

2) Koasks me G6&se uaan Ao0nBa Ha BTOpH
TBproBeNs ? ;
3302 rp.=906 rp; 3><X20 napn = 1 rpom
u 20 napw; a cnyko = 907 rp. u 20 napa.

1. B. cnegeaman na nanaunps 907 rp. u 20 na-
pHl; KOAKO € cneyeiudb A, KOoraro noZoBHHA-Ta Ha
Ao6mBa my e passa Ha '/; ot Ao6wBa Ha b ?

Koraro cu cpasunan kaposs Tb, A u b uanbpun,
ye kapa ©a B. e paBens Ha 1'/, kapp Ha Aj
a nXKb Kipa Ha A e pasens ma 605 rp. napa Ha
b e pasens na605+4-¢9°>—605-+4-302 Y, =907/, rp.

Kapa na A e asa nxmn vo roabms, a kdapa na
B (907Y, rp.) e tpu n&Tm mo roatNB OTH eAno
AensBbCTHO 4MCA0; KAKBO wle e TORa YHeAo? :

*/; oTb Kapa ma B ck pasuum na CHYKBY KAPD Ha
A. Koako TBbGa" aa e kapa ma nocabamia KoraTo
kapa na nepBua ¢ —907 Y/, rp.



